
Portrait robot. 

• Entoure les mots qui conviennent pour compléter les textes. Ensuite colorie. 

Il a des cheveux (brun-bruns) et bouclés et de
(grand-grands) yeux (bleue-bleus). 
Ses lunettes sont (ronds-rondes) et (noire-
noires). 
Son nez est (pointu-pointue). 
Il a une (grosse-gros) moustache brune. 
Ses (lèvre-lèvres) sont (fines-fine). 

Son visage est (allongé-allongée) et son crâne 
est dégarni. 
Il a de grands (œil-yeux) verts. 
Son nez est (longs - long) et fin.  
Ses (lèvre -lèvres) sont (épais - épaisse-
épaisses). 
Son pull est (brune-brun). 
Il  porte des (lunette-lunettes) carrées de  
couleur jaune. 

Son visage est (ronds-rond). Sa chevelure est 
(noir-noire) et très (courte-court). 
Il a de petites (oreille-oreilles). 
Son chapeau est(multicolores-multicolore). 
Sa chemise est (verte-vert). 
Il a les yeux bruns et les (sourcil-sourcils) sont 
(épaisses-épais) et (noirs-noires). 
Il ne porte pas de lunettes. 


